



人物写真 全能奇侠——爷爷

宁波市实验学校406班小记者 孔翔(证号1511028)

我的爷爷是一位退休教师,虽然他已经退休,但也没有停止工作和学习。

他去老年大学学电脑、学摄影……我们家的照片可都是爷爷拍的呢。爷爷还是个“五星级修理工”,我们家的车坏了或电视机坏了,他都能修好,省了不少钱哦。不过爷爷最大的兴趣还是“种菜”。他每天起早贪黑,还常常忘了吃午饭,他那一小块地也在他的悉心照料下越来越丰富。他种植各种蔬果:春天有菠菜、莴笋、马铃薯,夏天有黄瓜、茄子,秋天有毛豆、玉米、芋艿,冬天有萝卜、青菜。

夏天,爷爷顶着阳光的暴晒,脸蛋简直与包公相提并论。每天回家进门第一个动作就是脱去被汗水浸透的衣服。见他满脸晶莹透剔的汗珠不断往外渗,奶奶常常会心疼地说:“这么热,不会早点回来。”但他却什么也不说,只是看着带回的蔬菜,呵呵地笑。

一次,随着台风带来的两天两夜暴雨后,爷爷不吃早饭,一路飞奔,冲进了足足有半米多深的洪水之中,我们怎么叫也不见他回头。直到中午,才看见他抓着小小的茄子和一根被水浸透的黄瓜闷闷不乐地回来了。他的双腿在水中被泡得皱起来了,脚背上还粘着一条小鱼的尸体,手上的皮也破了五六处。

我的爷爷真是一位全能奇侠。 指导老师 王莹

我家的虎妈猫爸

江东中心中山校区204班小记者 柏依言(证号1504567)

电视里正在播放《虎妈猫爸》,剧中的妈妈像老虎一样严厉,而爸爸却像猫咪一样温柔。

看着电视中凶巴巴的妈妈,我不由自主地说道:“我可不要这么霸道的老妈。”妈妈听了问我:“你看看妈妈像老虎还是猫咪?”我说:“有时候我字写得高高低低,你就像老虎一样凶;但有时候我表现得很好,你当然就像猫咪一样温柔喽。”“那爸爸呢?”妈妈又问道。我说:“我练习卷做得好,爸爸会奖励我,就像猫咪一样对我好;如果我做错了事,爸爸就会批评我,就像老虎一样凶啊。”

原来爸爸妈妈一会儿变老虎、一会儿变猫咪,都是因为我的表现呀! 指导老师 沈莉伊

我的·小奶奶

海曙中心小学201班小记者 徐喆(证号1504165)

我的小奶奶已经快60岁了,可是头发还是乌黑亮丽的。她平时爱穿咖啡色上衣、黑色裤子,脚上穿着的那双鞋总是油亮亮的,让人感觉既精神又清爽。她不仅自己干净,家里也收拾得一尘不染。她家的家具都被擦得闪闪发光,亮得可以当镜子照。她非常疼爱我,每星期都会给我买来好多的零食。我也很喜欢她,家里有好吃的都会留给小奶奶吃。

指导老师 姜雯

我的“贪吃”妹子

黄鹂小学302班小记者 徐文颖(证号1501298)

妹子会喝粥和吃饼干了。

我已经二三期没见她了,一到外婆家,我就兴冲冲地跟妹子打招呼。妹子就用“啾啾啾”的声音来回话。我情不自禁地拍起手来,夸妹子真棒。妹子也手舞足蹈地欢呼起来,像在感谢我夸奖她。

吃饭的时间到了,妹子躺在推车里,外婆喂她喝粥。只见她一口接着一口,吃得可快了,喂得外婆措手不及。没几分钟,一小碗粥就被她扫了个精光。等我们吃饭的时候,她又嘴馋了。于是我拿了一块婴儿饼干给她吃。她一拿到手,就迫不及待地往嘴里塞,用牙齿抿下一小块,津津有味地吃起来,不时发出“嗯嗯嗯”的声音。

看来妹子真是贪吃的家伙,难怪她这么胖呢。

指导老师 徐燕飞

我的孙老师

翰香小学402班小记者 徐晨阳(证号1504241)

记得低年级的时候,我每天都会静静地坐在座位上,就算是下课,我也很少离开座位。看着同学们说说笑笑、玩玩闹闹,我心里虽然羡慕,可始终没有勇气主动合群。上课也是这样,老师提问,我从来也不举手。

一天,孙老师提了一个很简单的问题,我虽然很有把握,却因为胆小不敢举手。孙老师似乎看出了我的心思,偏偏叫我回答。我鼓起勇气站了起来,但是一看到周围同学的目光,顿时我不知所措。就在这时,孙老师向我投来鼓励的目光,我还看到她和蔼的笑容、亲切的神情。刹那间,我仿佛看到了阳光,那缕阳光为我增添了信心。我一口气将答案回答完毕。“徐晨阳同学回答得非常精彩,大家给他鼓鼓掌。”在哗哗的掌声中,我的心里乐开了花。从那以后,我上课不但听得更认真了,而且也会慢慢大胆地举手发言了。在每一学期成绩单上老师都会写上:你是一个聪明、活泼、可爱的孩子,老师相信你一定能成为一名优秀的好学生。

孙老师对我的教育、帮助和鼓励,永远印在我的脑海中。孙老师,您是对我影响最大的人。 指导老师 孙琳琳

一秒的精彩

镇明中心实验校区101班小记者 韩陆昀(证号1504517)

妈妈给我买了一副多米诺骨牌。它是一块一块的小木块,有10种不同的颜色,妈妈给我买了1000块,堆在一起像一座小山。

我学着说明书的样子用多米诺骨牌摆出了很多造型,你们看,我用手轻轻一推,多米诺骨牌一块连一块全部倒下来了,真是太好玩了!说明书上有一张图吸引了我的目光,那是一座用多米诺骨牌搭成的“金字塔”。可是说明书里却没有搭的方法。我和妈妈去网上查找,很复杂很难。我托着腮帮子想了又想,还是决定试一试。搭“金字塔”时候,骨牌要一块一块搁在一起,如果一块没放好,整座“金字塔”就会倒下来。整个下午,爸爸妈妈在客厅不停地听到我的惨叫声“啊——又倒了!”但是,我毫不气馁,搭了倒,倒了搭……在失败了十多次后,我终于搭出了一座6x6的金字塔。我立马叫来了爸爸妈妈,在手机视频的拍摄下,我郑重地轻轻推了一下连接的多米诺骨牌,瞬间,整座金字塔有规律地倒了下来。

这一下午几个小时的努力,只是为了这一秒的精彩,但是我觉得很值!

指导老师 陈佳颖

拔河比赛

江东中心小学302班小记者 赵清时(证号1500057)

“加油,加油!”随着一声声呐喊声,激烈的拔河比赛开始了。

最激烈的要数第三轮。比赛开始了,我手紧握麻绳,身体往后仰。渐渐的,麻绳中间的红绳一会儿到我们面前,一会儿在他们面前,就像一个调皮的孩子跑来跑去。一分钟过去了,我们快胜利了,但是那最后的一分钟,感到好漫长,我有点坚持不住,想松手了。但我一看到同学、老师对我们加油,我心里顿时充满了力量。最后,我们胜利啦!

这次拔河比赛真让人难忘。

和爸爸一起运动

江东第二实验小学东104班小记者 彭瑜希(证号1502152)

我的爸爸有点胖,但是他非常热爱运动。每天晚上,我都和爸爸一起出去运动。

爸爸最喜欢跑步,他教了我正确的跑步姿势,还教了我高抬腿的动作。而我最喜欢跳绳,我就教了爸爸怎样跳绳。我告诉爸爸腿不能抬太高,手要和脚一起配合。但是爸爸不听我的,总是跳得又高又重,一点都不轻巧。我俩比赛跳绳,我跳得像小燕子,爸爸跳得像只笨重的鸵鸟,所以每次都是爸爸输。我还教爸爸做学校里的广播操,纠正他错误的姿势。虽然爸爸总是被我批评,但是爸爸还是表扬我教得好,我心里美滋滋的。

每天做完作业跟爸爸出去运动,我非常开心。

指导老师 李艺



▲猫的世界

江东第二实验小学东202班小记者 张锦余



▲散落的小花

宁波三幼锦苑园大六班 毛晨皓
指导老师 胡亚萍 徐萍



▲树

江北中心小学204班小记者 李一凡
(证号1503867)
指导老师 叶竖栋



▲潺潺的小溪水

黄鹂小学202班童一诺(证号1501272)
指导老师 周园

▲可爱的小猫

广济中心小学201班小记者 吴乐涵
指导老师 夏英



五彩生活

家长开放日

江东实验小学一(2)班小记者 谭亦名(证号1501877)

那天是家长开放日。我和同学们都很激动,因为家长们也来“上学”啦!

上语文课的时候,教室里坐满了人。大同学和小同学都认认真真地听老师上课。我一边听着,一边忍不住偷看妈妈,没想到妈妈也正在看我呢。我对着妈妈开心地笑起来!可是马上又想到妈妈交代我的话:“上课要认真听,不能开小差,不能做小动作。”于是,我告诉自己:“不能开小差,不能开小差!”我要和家长同学一起认真学习本领、学知识!

指导老师 任珊

学滑板

江东中心华光校区301班小记者 李泽锐(证号1503202)

星期六,我跟着妈妈去迪卡侬买东西,看见有个地方正在卖滑板,还有试练场地。我从没玩过滑板,决定去试一试。

一开始,我连站都站不稳。妈妈把我扶上滑板,刚一松手,滑板就歪了,我也顺势摔了下去。我不甘心,又连滚带爬地站到滑板上。站稳后,我两手紧紧握住栏杆,双脚用力一滑,滑板就像快艇一样,“嗖”地驶向前方。反复几次,我就掌握了滑板的基本动作。接着,我练习转弯。转弯可不简单,我刚开始练习时,滑板就像一个不听话的娃娃,根本转不过弯来,你要往右,它却执意前行。折腾了好一阵,我才勉强让它转过弯,可我却因控制不好而摔了个四脚朝天。我再次练习时,右脚往后,左脚往前,把握好重心,努力保持平衡,终于做了一个转弯。

看来,学任何一样本领都要经过刻苦的锻炼。相信在今后的练习中,我的滑板技术会越来越棒。 指导老师 陈幼波

迷上“乐高”选修课

海曙中心小学202班小记者 孙颢天(证号1521192)

每个星期五的下午,对我来说又激动又兴奋,因为我有我最喜爱的“乐高”积木选修课。

与往常不一样,在这个教室里,课桌上没有铅笔盒,没有教科书,而是一个个透明可爱的百宝箱和一本本五颜六色的说明书。那百宝箱里有大的、小的、长的、方的、圆的、尖的五彩缤纷、形状各异的乐高小零件,每个同学都对自己的百宝箱爱不释手。

“乐高”课上,同学们都是那么专注地听讲,那么乐意地做“作业”,那么积极踊跃地请教老师。在毛老师的指导和鼓励下,我们开始仔细地阅读说明书,目不转睛地摆弄积木,一步一步地耐心拼搭。这时候教室里格外宁静,只有零件摩擦的声音和说明书翻页的声音。接近下课尾声,已经有很多同学完成了心爱的“乐高”作品,他们迫不及待地向老师展示“成绩”。瞧,有超酷的汽车系列,有美丽的城堡系列,还有豪华的海上作战系列。这些作品是那么精致,那么可爱,堆在一起,仿佛一个迷你“乐高”城市。

快乐的时光总是很短暂,“乐高”选修课好像过得特别快,总有意犹未尽的感觉。每次我都是那么依依不舍地离开教室,满怀期待地等待下一次课的到来。 指导老师 张璇

动物故事

金鱼“二剑客”

白鹤小学401班小记者 葛嘉妮(证号1501070)

“两眼外秃大嘴巴,有个尾巴比身大,青草假山来相伴,绽放朵朵大红花。”它们是我家的VIP成员——两条金鱼。

这两条金鱼,一条叫煤炭。它是黑色的,只在胸部有几个白点,就像身穿黑色礼服,胸口上别了朵小白花。还有一条叫彩群飘飘。它的尾巴上有零零星星的彩点,真像糖果粘在尾部上。

它们在抢食时,最像剑客。煤炭猛冲上去,鱼鳞是它的盾。瞧,煤炭左抵右挡,顺利抢到鱼食。彩群飘飘利用周边环境来躲藏,花色使它巧妙地进行伪装。突然,煤炭发现了彩群飘飘的动机,猛地撞上去,彩群飘飘被撞对对面的岩石上。煤炭趁机吃上一顿美餐,彩群飘飘就只能吃煤炭吃剩的鱼食了。吃饱了,彩群飘飘在练习。它的尾部用力往岩石打,似乎下一场食物争夺战中它就会赢得胜利。煤炭还真是个懒汉,躺在假树上,悠闲地甩甩尾给自己解闷。

我爱我的金鱼“二剑客”,它们为我的生活增添了许多乐趣。

指导老师 朱亚亚

我的新玩伴

慈城中心小学303班小记者 赵馨雨(证号1520304)

这次去爷爷家,我又有了一个新玩伴——可爱的小狗。

它长着一双葡萄那样大的眼睛,在阳光的照射下,显得格外明亮;一个小鼻子黑不溜秋的,像一颗黑珍珠;鼻子两旁长着许多根银丝一样的胡须;白色的身上有着好多个小黑点,样子好不奇怪,像一只外星狗。

它很贪吃,每当我手上有好吃的,它总会盯着我,并对我使劲摇尾巴,还不时叫几声,似乎在央求:“小主人,分我一点吃的吧……”看着它如此好玩的模样,我顿时起了坏心思,把吃的扔向远方。这时,它就会向食物用力扑去,然后三下两下吞下肚,就连超辣的牛肉干,它也毫不畏惧,照样吃得乐呵呵。

它也是一只顽皮的小狗。当爷爷把链子解开,它就疯了一样奔向远方。我连忙追过去,可它越跑越快,还回过头来冲我叫几声,好像在说:“小主人,你回家吧,我去找小伙伴玩啦!”

这就是我的新玩伴,你想和它做朋友吗? 指导老师 朱丹丹